

中共江西省教育厅直属机关纪律检查委员会

清廉赣教 家风护航 ——致委厅全体干部职工家属的一封信

尊敬的各位家属：

见字如晤！

荷擎夏韵，清气盈庭。值此盛夏，谨以组织名义，向一直以来默默奉献、倾力支持教育事业的您，致以最诚挚的问候与最崇高的敬意！当您深爱的家人作为教育事业的耕耘者，肩负着培育国家栋梁的神圣职责，你们的家庭便承载了双重责任：既孕育个体的幸福，亦肩负社会的期许。

“清廉”二字，看似宏大，实则是家庭安宁、幸福绵延最珍贵的基石。一个家风清正、家教严明的家庭，是和顺美满的港湾；反之，若家风失守，任由贪欲侵蚀，纵使一时繁华，也终将如沙上之塔，崩塌于旦夕之间。这不仅会葬送干部个人的前途与名誉，更会撕裂家庭的纽带，在至亲的心灵上刻下难以愈合的伤痕。身处教育系统，我们的干部职工手中或多或少掌握着关乎教育公平、资源分配的权力。这份权力，是人民的重托，更是沉甸甸的责任。面对形形色色的诱惑与“围猎”，家庭作为最贴近心灵的堡垒，其“防火墙”的作用至关重要。

各位家属，您是干部职工最亲近的人，也是他们廉洁自律道路上最给力的伴侣。愿您成为清廉赣教、家风护航的“坚定守护者”

——请您在家人志得意满时，及时“拉拉袖子”、不忘提醒“权为民所赋”的初心；当面对诱惑考验的迷雾，请您守住廉洁之门，对不当请托、违规吃喝、违规收送礼品礼金坚决说“不”。愿您成为清廉赣教、家风护航的“模范践行者”——带头遵纪守法，持守公序良俗，倡导勤俭节约、反对奢靡浪费，共守廉洁底线，常算“政治账”“经济账”“名誉账”“家庭账”“亲情账”“自由账”“健康账”，共同筑牢拒腐防变的思想堤坝。愿您成为清廉赣教、家风护航的“温情监督者”——多关心家人的“社交圈”“生活圈”，对其“八小时外”的活动多一分留意与关心，鼓励家人主动向组织报告个人重大事项，坦然接受组织监督。当家庭遇到困难时，请相信组织并通过正当渠道寻求帮助，切莫误入“捷径”埋下隐患。

各位可敬的家属，教育是太阳底下最光辉的事业，从事教育工作的干部职工理应是道德的楷模、社会的清流。您的支持，是清廉赣教最坚实的砥柱；您的护航，是家庭幸福最可靠的屏障。相信在他的理解与支持下，我们每一位教育工作者都能永葆清廉本色，心无旁骛地投身于教育强省建设，为奋力办好人民满意的教育作出新的贡献。让我们共同守护好家庭这一方净土，让清廉成为我们共同的精神底色，让幸福成为我们共享的永恒旋律！

此致

敬礼！

中共江西省教育厅直属机关纪律检查委员会

2025年7月11日

